
Frisdrank 

Klassiek en fruitsap
Premium frisdrank 
Red Bull 

MENU
E S T .  2 0 1 4

APERITIEFHAPJES

HOORNTJE VAN ONZE MINIKROKETJES

AMERICAN-STYLE 

Om te delen - ideaal voor 2 personen

Nacho's, guacamole, cheddar, jalapeños, pulled beef, 
BBQ-wings

KIR BERGAMOT 

SPRITZ 

CAVA PUPITRE BRUT “GOLD”

KIR (WITTE WIJN)

WITTE / RODE MARTINI

PICON WITTE WIJN

CAMPARI

RICARD

WITTE / RODE PORTO

PINEAU DES CHARENTES

PISANG AMBON

PASSOA

BATIDA DE COCO

MALIBU

ARDUENNA GIN 0° 

FUNNY PISANG

CRODINO 

Bergamotsiroop (citroen), witte wijn, ijsblokjes
Aperitief van het huis

alcoholvrij aperitief

alcoholvrij aperitief

APERITIEVEN

BIEREN

MAXIMUS PILS - 25 CL VAT

FRUITIGE LUTGARDE - 6,5% - 25 CL VAT
Frambozen en hibiscus creëren samen een verfrissend, 
uniek bier zonder toegevoegde suikers.

LUTGARDE BLOND - 6% 33CL
Licht hoppig - zoet, vol en rond

WITTE LUTGARDE - 6% 33 CL
Cactussmaak - fruitig en verfrissend

LUTGARDE IPA - 6,5% 33 CL
Exotische vruchten - zoet en bitter - 
balans tussen bitterheid en citrus

WATERLOO TRIPLE BLOND - 8% 33 CL
Bier met karakter -smaken van mout, hop, 
fruitig en kruiden

DUVEL - 8,5% 33CL
Fruitige smaken van hop en gist, moutige rondheid

JUPILER ALCOHOLVRIJ 25 CL

Aywiers is een voormalige abdij waar bijna 600 jaar
cisterciënzer nonnen leefden. In 2017 besloten twee broers om

Lutgarde te creëren, het bier van de abdij van Aywiers, waar al
meer dan 600 jaar een brouwerij gevestigd was voor de handel

en de persoonlijke consumptie van de nonnen.
 Met als beeltenis de beschermheilige van de plaats - Sint

Lutgarde

STERKE DRANKEN

JACK DANIEL’S 

WILLIAM LAWSON’S 

JOHNNY WALKER ROOD

CHIVAS 

JAMESON 

JOHNNY WALKER ZWARTE 

GIN BOMBAY DRY 

GIN HENDRICK’S 

ARDUENNA GIN 

GIN BULLDOG 

VODKA ERISTOFF 

ERISTOFF ROOD 

BACARDI BLANC 

BACARDI BRUIN
FRISDRANKEN

COCA-COLA, COCA-COLA ZERO

FANTA

SPRITE

FUZETEA

FUZETEA PERZIK

ROYAL BLISS TONIC

ROYAL BLISS CITRUS

SCHWEPPES TONIC PREMIUM

SCHWEPPES TONIC HIBISCUS

OASIS

RED BULL
CHAUDFONTAINE 25 CL
Plat of bruisend

CHAUDFONTAINE 50 CL
Plat, licht sprankelend of bruisend

CHAUDFONTAINE 1L
Plat of bruisend

MINUTE MAID
Sinaasappel, appel, ananas

Onze prijzen zijn uitgedrukt in €

HUISGEMAAKT
WIJ HECHTEN GROTE WAARDE AAN DE KWALITEIT VAN ONZE PRODUCTEN. DAAROM MAKEN WIJ
ZOVEEL MOGELIJK PRODUCTEN IN ONZE EIGEN PRODUCTIEWERKPLAATS. ZO KUNNEN WIJ U DE
MEEST EXCLUSIEVE BEREIDINGEN AANBIEDEN EN ONDERSCHEIDEN WE ONS VAN ANDEREN.

DE SPEELRUIMTE VOOR KINDEREN
WIJ ZIJN EEN FAMILIERESTAURANT WAAR DE KLEINSTEN IN ALLE VEILIGHEID KUNNEN 
SPELEN IN DE KINDERHOEK , TERWIJL DE OUDERS IN ALLE RUST VAN HUN MAALTIJD 
KUNNEN GENIETEN. OOK VOOR ONZE KLEINE GLADIATOREN BIEDEN WIJ AANGEPASTE 
GERECHTEN AAN.
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WATERLOO DUBBEL DONKER - 8% 33CL
Aroma's van koffie en toffee 
(stroop en gekarameliseerde boter)

BIER VAN HET MOMENT zie bord
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8,5Brood op aanvraag

SELECTIE VERSCHILLENDE KROKETTEN
Grana Padano, truffel, chorizo, scampi, van het moment

38,9

met abdijkazen

alcoholvrije gin 7



SELECTIE VERSCHILLENDE KROKETTEN
Grana Padano, truffel, chorizo, scampi, 
van het moment

CHORIZO ​​​​& MANCHEGO 

PARMEZAAN & TRUFFEL

GRANA PADANO 

GRIJZE GARNALEN VAN ZEEBRUGGE

SCAMPI, GROENE CURRY EN KOKOSMELK

MAC AND CHEESE

8,2

MAXIMUS                                                                                                            
Rundvleesburger, spek, Grana Padano-kroketten, 
tomaat, sla, mosterdmayonaise

LATINO
Rundvleesburger, chorizokroket, rode uien, 
tomaat, rucola, chimichurri-mayonaise

SPECIALITEIT 
"KROKETBURGERS”

Onze op lage temperatuur gegaarde burgers worden geserveerd 
met frietjes en huisgemaakte mayonaise.

VOORGERECHTENONZE KROKETTEN

KLASSIEKE RUNDSCARPACCIO 

RUNDSCARPACCIO ‘ROSSINI’ 

RUNDSCARPACCIO ‘MAXIMUS’

Parmezaanse kaas, rucola, gedroogde tomaten, basilicum,
olijfolie, grissini 

Truffelolie, rucola, foie gras schaafsel,
gedroogde tomaten, pijnboompitten, grissini

Gedroogde tomaten, rucola, pijnboompitten, olijfolie,
balsamico crème, grissini, parmezaanse
kaas/truffelkroket

Al onze kroketten zijn huisgemaakt - 
prijs per stuk - stel uw eigen assortiment samen

SCAMPI SCHOTEL
met knoflook, tomaten en peterselie

SALADES

RUNDVLEES
Gegrilde Ierse rumpsteakhart

SCAMPI’S
Black Tiger

HAMBURGERS

TOSCANE
Rundvleesburger, coppa, mozzarella, tomatenrelish, 
rucola, basilicum mayonaise

DIKKENEK 
Rundvleesburger, spek, cheddar, gebakken uien, sla,
augurken, Dallas-saus 

VIS

SCAMPI SPIES

KLEINE GLADIATOREN

ONZE LUNCH
Ontdek elke week onze lunch, met keuze uit twee
voorgerechten, hoofdgerechten en desserts, verkrijgbaar ‘s
middags van maandag tot en met vrijdag:
behalve op feestdagen

Dagschotel 
Voorgerecht + hoofdgerecht of 
hoofdgerecht + nagerecht 
Voorgerecht + hoofdgerecht + nagerecht                                       KIP SUPRÊME

Op lage temperatuur gegaard

GREEN
100% plantaardige dubbele burger, tomatensaus, sla,
rode uien vegan mayonaise, gepofte aardappel

VRAAG NAAR ONZE 
KINDERKAART
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KROKET VAN HET MOMENT
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Zie bord
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TONIJNTARTAAR
guacamole, walnotenolie, dille, appel, toast

18,9

MIXED GRILL VAN VIS
octopus, zeebrasem, scampi

Brood op aanvraag

sla, balsamico vinaigrette, pijnboompitten, parmezaanschilfers,
zongedroogde tomaten, croutons, rucola, balsamico crème

8,2

OCTOPUS 24,9

GEGRILDE ZEEBRASEMFILET 25,9

Inbegrepen:
Frietjes of gepofte aardappel
basilicummayonaise, chimichurri-mayonaise of knoflookboter
Gegrilde groenten 
Salade of Gegrilde groenten (supp. +2,9)

macaroni met cheddar



Onze ambachtelijke sauzen:                                                                                                          
Maximus (gemalen wilde peper) 
Spicy Maximus (spek, tomaten, Espelette peper) 
Garden lover (rozemarijn, tijm, tomaten) 
Paris-Porto (champignons, Porto) 
Béarnaise

Chimichurri (knoflook, chilipepers, paprika, 
peterselie en olijfolie)

Knoflookboter 

Onze koude sauzen: 
Mayonnaise
Basilicummayonaise
Mosterdmayonaise
Truffelmayonaise
Chimichurri - Mayonaise

Dallas 
Vegan mayonaise 
Ketchup

ONZE CRUNCHY’S:

MAXI
MUS

NAGERECHTEN

MOELLEUX CHOCOLAT
Lopend frambozenhart, vanille-ijs

BLACK PEARL RUNDERSUKADE
60 uur op een lage temperatuur gegaard - 
intense, malse en smeltende smaak

GEMENGDE GRILL MAXIMUS ZWAARD
Biefstuk, gevogelte, chorizoworst, lamsrugbiefstuk, 
Ardens varkensvlees

27,9

31,9

EENDENBORST MET 7 KRUIDEN
op lage temperatuur gegaard

PLUMA IBERICO (VARKENSVLEES)
Stuk tussen de schouder en de lende
op lage temperatuur gegaard – mals, smeltzacht en
mooi dooraderd

BROCHETTE ‘CARROUSEL’ 
Varkensvlees pluma, biefstuk, eendenborst, gevogelte

VLEES VAN HET MOMENT

BROCHETTE LAMSVLEES
op lage temperatuur bereid en gemarineerd met daslook

IJSJES

VLEES

KOKEN OP HOUTVUUR
DOOR OP HOUTVUUR TE KOKEN ONTSTAAT EEN HEERLIJKE EN BIJZONDERE SMAAK,
WAARDOOR DE PRODUCTEN EEN UNIEKE SMAAK KRIJGEN.
DEZE KOOKMETHODE GEEFT GERECHTEN EEN NIEUWE TEXTUUR EN IS EEN BEWIJS VAN DE
TECHNISCHE KENNIS VAN DE CHEF.
EEN ANDER VOORDEEL: HET ZICHT OP HET VUUR, DAT EEN AUTHENTIEKE EN WARME KANT
GEEFT!

ENTRECOTE MAXIMUS
250 gram

CÔTE À L’OS MAXIMUS
+/- 500 gram - 1 pers

IERSE BIEFSTEAK
Gegrilde Ierse rumpsteakhart

IERS RUNDVLEESBROCHETTE
Gegrilde Ierse rumpsteak - gemarineerd met 3 pepers

ZWAARD IERS RUNDVLEES
400g - Gegrilde Ierse rumpsteakhart - 
met kruidenmarinade en zachte boter

zie bord

BOURBON VANILLE CRÈME BRÛLÉE

TRIO VAN CRÈME BRÛLÉES
cuberdon, speculoos en aardbei

ALLES CUBERDON
IJs, crème brûlée, meringue

FOFFIE GOURMAND
Crème brûlée, moelleux chocolat, bolletje ijs

CALVADOS FRAPPÉ
Vanille-ijs met Calvados                                 

KOLONEL
Vodka en citrussorbet

DAME BLANCHE
Chokotoff saus

BOLLETJE IJS NAAR KEUZE
Vanille, Melba aardbeien, Chokotoff, Bueno, Cuberdon          

BOLLETJE SORBET NAAR KEUZE
Framboos-combava, passievrucht-kiwi, citrus, ananas-kokos

ROOD
Melba aardbeienijs, vanille-ijs, crumble, slagroom, meringue,
 coulis van rood fruit

BUENO
Vanille-ijs, bueno ijs, bueno crumble, karamel, slagroom

PIÑA COLADA
Vanille-ijs, ananas-kokossorbet, piña colada, crumble, slagroom
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35,9
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27,9

45,9
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24,9

36,9

Begeleidingen: 
Frietjes 
Zoete aardappelpotatoes
Aardappelkroketten 
Gepofte aardappel
Salade

Gegrilde groenten 
Gemengde salade (extra)
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Brood op aanvraag

zelfgemaakt en zorgvuldig geselecteerd

PICANHA
48uur op een lage temperatuur gegaard voor een ultieme 
malsheid en behoud van smaken

29,9

3,5

ONZE MAXIMUS-SPECIALITEITEN

GEVOGELTEBROCHETTE
Op lage temperatuur gegaard met gebraden kipkruiden

HUISBEREIDE FILET AMÉRICAIN
Zelfgemaakte mayonaise, frietjes

ITALIAANSE RUNDSTARTAAR
Mes gesneden, parmezaanse kaas, gedroogde tomaten,
rucola, truffelmayonaise, pijnboompitten, frietjes

19,9

21,9

24,9



LANGUEDOC GRAIN DE BLANC CHÂTEAU GRAGNOS 
Viognier - een rijke wijn met florale en fruitige toetsen, die frisheid en zachtheid mooi in
balans brengt

LANGUEDOC « LA RESERVE » JEAN-PAUL FONTAINE                                                             
Chardonnay – rijk en elegant met tonen van fruit en amandelen, verfijnd door een
korte rijping in vaten

ALSACE PINOT GRIS KUEHN 
Pinot Gris - Aroma’s van gedroogd fruit, abrikoos, honing, onderhout en een kruidige
afdronk

BOURGOGNE "KIMMERIDGIEN JEAN-MARC BROCARD 
Chardonnay - Afkomstig van wijnstokken op een kalkrijke bodem vol fossielen, roept
deze wijn de typische mineraliteit van Chablis op Chablis

CHILI RESERVA "ESTATE SERIES", ERRAZURIZ
Sauvignon - Meloen, papaja, passievrucht en citrusvruchten. Levendige aanzet en een
elegante afdronk

ARGENTIJNSE CHARDONNAY - TORRONTÉS DOMAINE BOUSQUET
Torrontés, Chardonnay - Knapperige wijn met muskaattoetsen, florale en minerale
aroma’s

HUISWIJNEN

OP ONTDEKKING MET JEAN-PAUL FONTAINE – LANGUEDOC & RHÔNE

Jean-Paul Fontaine, een gepassioneerde wijnhandelaar, verheerlijkt de terroirs 
van de Languedoc en de Rhônevallei met elegante, authentieke en toegankelijke cuvées.
Elke wijn is een ontmoeting tussen emblematische druivensoorten, getalenteerde 
wijnbouwers en respect voor het terroir. Een uitnodiging tot reizen en genieten.

GLAS

1/4L

1/2L 

FLES

WITTE WIJNEN

ROSÉWIJNEN

PROVENCE CHAÂTEAU SAINT-HILAIRE                                                
Grenache, Syrah, Cinsault - Heerlijk sappig fruit, citrusvruchten en kleine rode vruchten

BUBBELS

CAVA BRUT KANTOOR “GOUD”
Xarello, Macabeo en Parellada - fruitig & fris

CHAMPAGNE MUMM
45% Pinot Noir, 30% Chardonnay, 25% Pinot Meunier - rijpe vruchten, complexe
aromatische structuur en frisse tonen

RODE WIJNEN

LANGUEDOC & ROUSSILLON 

LA CLAPE  "LE ROCHER" JEAN-PAUL FONTAINE
Syrah, Mourvèdre, Grenache – Rijpe vruchten en zoete kruiden, met weelderige tannines 

TERRASSES DU LARZAC « AU PIED DU CAUSSE » J-P FONTAINE
Syrah, Mourvèdre, Grenache – Heerlijke fruitigheid, fijne kruiden, frisheid en lengte

SAINT-CHINIAN LOU DARO CHÂTEAU GRAGNOS 
Syrah, Grenache, Carignan – Een rode wijn met tonen van garrigue en rijp fruit, vol en
elegant, met een frisse en verfijnde afdronk

BEAUJOLAIS & BOURGOGNE

BEAUJOLAIS CHIROUBLES DOMAINE REMY PASSOT                                           
Gamay – robijnrode kleur, de aroma’s met dominante florale tonen van violet, iris,
lelietje-van-dalen en pioenroos – gastronomische wijn

BEAUJOLAIS MORGON DOMAINE REMY PASSOT      
Gamay – aroma’s van rijp fruit, rijke, krachtige en vlezige wijn 

BOURGOGNE CÔTE D'OR "PRESSONNIER" PHILIPPE LE HARDI
Pinot noir – Aroma’s van kriek, zwarte bes en onderhout. Rond en expressief, en een
perfect voorbeeld van de elegantie van een Bourgogne Pinot Noir

RHÔNE

CÔTES DU RHÔNE VILLAGES LAUDUN JEAN-PAUL FONTAINE 
Grenache, Syrah, Mourvèdre - Vlezig en genereus, met een verleidelijk en gul karakter

CÔTES DU RHÔNE CHÂTEAU BEAUCHÊNE « GRANDE RÉSERVE »                  
Grenache, Syrah, Carignan, Cinsault – sappig en fijn fruitig, aangenaam en gemakkelijk 

LIRAC MARION & MANON JEAN-PAUL FONTAINE
Grenache, Syrah. Elegant en warm, de vruchten zijn rijp en de tannines zijdezacht

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE CHÂTEAU BEAUCHÊNE 
Grenache, Syrah, Mourvèdre – Krachtige en complexe wijn met soepele tannines

BORDEAUX

CHÂTEAU LA ROSE VIDEAU M. GONET
Merlot – zeer rond en heerlijk, soepel en licht

GRAVES DE VAYRES CHÂTEAU DURAN BAYLE M. GONET                                 
Merlot, Cabernet Sauvignon – soepel wijn met gepolijste en houtachtige tannines

MEDOC CRU BOURGEOIS SUPÉRIEUR CHÂTEAU POITEVIN                             
Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot - Zwarte vruchten, viooltjes en 
zachte kruiden versmelten met een ronde, frisse en gestructureerde mond. 
Fijne tannines en een mooie complexiteit

PESSAC LEOGNAN CHÂTEAU BACALAN M. GONET 
Merlot, Cabernet Sauvignon – heerlijk en sappig mondgevoel, met rijp fruit en 
gerookt hout

CHÂTEAU SAINT-ESTPEHE PETIT BOCQ  
Merlot/Cabernet Sauvignon/Petit Verdot – gastronomische neus, dicht en 
houtachtig gehemelte

BUITEN FRANKRIJK

ARGENTIJNSE MALBEC BIO DOMAINE BOUSQUET                                               
Malbec – Zwarte vruchten, kruiden en toetsen van chocolade. Een soepele, 
frisse en aanhoudende mond, met zijdezachte tannines

ITALIË MONTEPULCIANO D'ABRUZZO ANTICA CONTADA                              
Montepulciano - Aroma’s van bloemen en rijp fruit. Een vlezige en genereuze wijn

ITALIË LA TORRE PRIMITIVO DI MANDURIA, VIGNA FEDERICO II          
Primitivo - Rijpe rode en zwarte vruchten, met geroosterde en kruidige toetsen. 
Een genereuze wijn

AUSTRALIË EVERTON BROWN BROTHERS
Shiraz - Zwarte vruchten, mokka en zwarte peper in de neus. Een soepele en
evenwichtige mond
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1/2 Bt 19,9
32,9

Als de wijn faalt, faalt alles.
Als de wijn ontbreekt, ontbreekt alles.

wit, rosé, rood

Fris

27,9

54,9

35,9

39,9

29,9

32,9

LANGUEDOC SAINT-CHINIAN COSMOS CHÂTEAU GRANNOS                                                
Grenache, Mourvèdre, Carignan 
Fris en fruitig, een knapperige rosé met toetsen van citrus, bloemen en rood fruit

25,5

32,9

34,9


